

蒙古贞日报

2022年6月
20
星期一
壬寅年五月廿二



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5640期 本期4版

提能增效优环境 跃级晋位当排头

勇毅笃行 长风万里 ——习近平总书记引领中国经济社会发展稳中求进述评

今年以来，新冠肺炎疫情和乌克兰危机导致风险挑战增多，我国经济发展环境的复杂性、严峻性、不确定性上升。

以习近平同志为核心的党中央深刻洞察国际国内大局大势，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，坚持稳字当头、稳中求进，引领中国经济这艘大船沿着高质量发展航道破浪向前、行稳致远。

正如习近平总书记指出，我国发展一时一事会有波动，但长远看还是东风浩荡。“中国经济具有长期向好的光明前景！”

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，这是党中央的明确要求”

进入6月，大江南北，一度遭受疫情

冲击的国内多地经济正迅速“回归”——

6月1日起，上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段，园区车间一派繁忙景象；6月6日起，北京大部分地区恢复餐饮堂食，大街小巷重现“烟火气”；吉林、浙江、福建、湖南等一些省份陆续恢复跨省游；全国麦收进入高峰。

面对百年变局和世纪疫情相互叠加的复杂局面，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全国上下勠力同心，以科学之策应对非常之难，疫情防控形势持续向好，经济发展迎来回暖态势。

疫情防控是“国之大者”，经济工作事关发展大局。

进入2022年，疫情仍复杂多变，尤其3月以来，具有强传染性的奥密克戎变异株波及多数省份，人民生命健康受到威胁，经济复苏受到较大冲击。

关键时刻，习近平总书记在3月17日主持召开中共中央政治局常委会会议，分析新冠肺炎疫情形势，部署从严抓好疫情防控工作。习近平总书记强调“要始终坚持人民至上、生命至上，坚持科学精准、动态清零，尽快遏制疫情扩散蔓延势头”“要保持战略定力，坚持稳中求进，统筹好疫情防控和经济社会发展，采取更加有效措施，努力用最小的代价实现最大的防控效果，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响”。(下转四版)



阜蒙县实施工伤失业分区服务 以贴心服务 让办事便利

连日来，阜蒙县由人社部门牵头，实施工伤失业分区服务，落实“快速办”“线上办”等一系列暖心政策，让办事企业和群众享受到实实在在的贴心便利服务。

阜蒙县工伤失业分区服务主要提供工伤保险、失业保险等相关业务服务。刚刚办理完业务的阜新达得利化工股份有限公司办事员梁楠对记者说：“我们企业在伊吗图镇，离县城较远。平时来办理业务时，工作人员就主动帮忙梳理简化业务经办流程，基本都是—次性通过，特别是‘24+7’的人社服务全覆盖，令我们非常满意……”

阜蒙县工伤失业分区服务注重常态长效，全力实现办件高峰“延时服务”日常化、“双休服务”规定化、“错时服务”方便化、“上门服务”预约化等特色服务变成常态化服务。在线上，阜蒙县人社局建立涵盖全县重点企业的微信服务群，设置专人24小时在线答疑，指导线上业务申报；在线下，推行法定节假日预约服务，为企业群众提供周末“不打烊”线下政务服务，基本实现“24+7”的人社服务全覆盖。

目前，阜蒙县人社局正全力推进被动受理业务转向主动提供服务，让群众跑路向工作人员跑腿转变，积极拓宽服务渠道，为群众提供更加标准化、规范化、智能化的人社服务。(阜新日报)

我县召开远景项目推进会议

本报讯(记者 张广东 刘超 张帅)6月17日，市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持召开阜蒙县远景能源项目推进会，安排部署新能源项目相关事项，促进项目落地。市委常委、常务副县长林艾民，县政府分管领导，铸造园区有关领导，市发改局、自然资源局、工信局、商务局负责人，远景科技集团高级副总裁胡迎春等有关人员参加项目推进会议。

在项目推进会上，林艾民指出，“十四五”期间，阜新将打造千万千瓦级新能源基地，远景集团和阜蒙县要充分认识项目建设的重大意义。

胡迎春汇报了阜蒙县远景能源项目进展及投资计划。远景科技集团阜蒙县智能风机总装基地一期已于2021年8月底建成投产，二期正在实施厂房建设，预计2022年7月投产。本年度预计产值15亿元，税收5000万元。同时计划在铸造园区投资建设配套叶片生产基地，项目占地200亩，总投资约3亿元。远景集团表示，将投资50亿元建设动力电池项目，将成为东三省第一个核心电芯生产基地。

推进会上，刘彦鸿表示，我县高度重视“十四五”期间阜新市新能源开发项目的建设，县商务局和县工信局要

主动对接，主动服务企业，做到高效快捷，营造良好营商环境。铸造园区及发改局要牵头做好整体规划及产业布局，加快推动实施。自然资源局要积极做好土地征转报批等工作，确保各项工作落实到位。同时，希望远景集团要抓住这次重要投资机会，共同推动远景集团在阜蒙县项目做大做强，打造东三省唯一的三位一体新能源发电基地、装备生产基地、电芯生产基地，实现企业和地方的双赢。

双方就远景科技集团未来在阜蒙县新能源投资计划进行了协商，并报请市委、市政府批准。

市育才教育集团向我县捐赠两所幼儿园

本报讯(记者 于长江 明月)6月17日，阜新市育才教育集团向我县捐赠总资产1417万元的两所幼儿园启动仪式在县政府三楼会议室举行。县长包峰、县政府相关领导，阜新市育才教育集团董事长曹振海及相关负责人，县政府办、教育局及务欢池镇、建设镇、务欢池学校、建设小学等相关人员参加活动。

县政府相关领导在致辞中对阜新市育才教育集团董事长曹振海向我县捐赠“阜新市育才教育集团务欢池幼儿园”和“阜新市育才教育集团建设镇幼儿园”，大力支持我县学前教育发展的举动表示感谢，向曹振海关心我县学前教育发展、关爱我县乡村幼儿健康成长的善举表示了敬意。

阜新市育才教育集团自1996年创建以来，发扬“奉献育才、成长育才、创造育才”精神，秉承“奠基生命、有教无类、书香育才”的办学理念，在20余年里取得了骄人的荣誉和业绩，备受社会各界关

注。集团在注重自身发展的同时，更注重承担社会责任，传递正能量。

曹振海代表阜新市育才教育集团员工对县委、县政府长期以来对该集团的帮助和支持表示感谢，并表示要一如既往地用心用力办好人民满意的教育，办好人民满意的学校。

包峰代表县委、县政府对长期以来大力支持、无限关爱我县教育事业发展的社会各界爱心人士表示敬意，向为我县捐赠两所幼儿园的阜新市育才教育集团表示了感谢。

包峰指出，近年来，县委、县政府高度重视教育事业，始终把教育摆在优先发展的位置，凝聚社会各方面力量，切实加大投入力度，不断改善办学条件，着力提高办学水平，有效促进了教育事业的长足发展，不断提高人民群众教育获得感。

包峰强调，教育事业的高质量发展，离不开社会各界人士的共同关注。阜新

市育才教育集团为我县捐赠两所幼儿园，这对振兴我县乡村教育来说，意义重大，也给我县乡村学前教育的发展注入了精神动力

包峰要求，我们要大力宣传和弘扬阜新市育才教育集团的奉献精神 and 担当情怀，激励社会各界关心我县教育和公益事业。县教育部门要全面贯彻党的教育方针，紧扣落实立德树人根本任务，深化教育改革，努力构建德智体美劳全面培养的教育体系。要优化同新发展格局相适应的教育结构、学科专业结构、人才培养结构，统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革。要围绕服务国家战略需要，聚焦人民群众所急所需所盼，着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系，加快缩小区域、城乡差距。

活动中，包峰与曹振海签订了捐赠合同，包峰向曹振海颁发了写有“情系学前教育、助力乡村振兴”的爱心牌匾。



在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章